



# 酒驾“钉子户”刚出拘留所又被查

开车不喝酒,喝酒不开车,是平安出行的基本常识,可是有些人总要在违法的边缘疯狂试探。近日,通辽市库伦旗公安局交警大队民警在查处酒驾时就遇到一位酒驾“钉子户”。

事发当日,该大队民警在回民小学附近路段开展执法行动时,发现不远处一辆白色越野车加速转弯冲进路边的修理厂,行迹十分可疑。执勤民

警立即上前进行检查。面对民警的询问,该车驾驶人杜某始终无法提供有效证件,在民警反复劝说下才配合呼气式酒精检测以及医疗机构血液酒精检测,检测结果均为87mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。现场一位办案民警在反复观察杜某后觉得很眼熟,便问道“你是不是去年被抓过啊?”此时杜某也认出了民警,坦然承认:“是你

去年夏天抓的我,我被判了两个半月,刚放出来没几个月。”

经民警进一步核查发现,杜某曾于2020年5月28日因无证驾驶被警方处罚过,同年8月24日因无证驾驶及醉酒驾驶被警方再次处罚;2024年9月25日因无证驾驶及醉酒驾驶被法院判处拘役两个半月。这次又因酒驾被查。目前,该案正在进一步处

理中。

### 交警提示:

酒驾醉驾危害大,安全面前勿侥幸。酒驾醉驾既是对自身安全的忽视,也是对他人生命的漠视,每个人都有可能成为酒驾醉驾的受害者,请自觉抵制酒驾醉驾违法行为,时刻牢记开车不喝酒,喝酒不开车。(申丹 贾兵)

## 驾驶证暂扣仍酒驾 交警合并处罚

近日,赤峰市敖汉旗公安局交管大队民警在古乌线巡逻时,一辆白色轿车经过路口后看见警车便停滞不前,民警停车上前检查时,驾驶人韦某主动承认道:“我喝酒了,中午就着大蒜喝了一瓶啤酒。”

经呼气式酒精检测,韦某体内酒精含量为35mg/100ml,属于饮酒驾驶。民警查询相关信息后发现,韦某几个月前因酒驾已经被民警查处一次,驾驶证还处于暂扣期间。

随后,公安交管部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款、第九十九条第一款第二项规定,对韦某因二次饮酒后无证驾驶的违法行为,合并处以行政拘留16日,罚款2000元的处罚。

(李丽)



## 实力“坑弟”男子 违法叠加受严惩

无证、再次酒驾,伪造、变造驾驶证,这些严重的道路交通违法行为,任何一条都是不能触及的底线,但这些危险行为竟然发生在同一个人身上。近日,乌海市公安局交管支队海勃湾大队在辖区开展路检路查。在对一辆轻型普通货车例行检查时,民警发现驾驶人“潘某竹”有酒驾嫌疑,经呼气式酒精检测,结果为32mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

这时“潘某竹”坚称自己没有喝酒,对呼气式检测结果有异议,随即,民警将“潘某竹”带至医院

抽取血样,并送至鉴定机构检验,结果显示“潘某竹”血样中乙醇含量为28.44mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

在案件处理过程中,民警发现“潘某竹”的身体状态与其出示的驾驶证登记出生日期明显不符,且驾驶证粘贴照片的一角有损坏,有替换照片的嫌疑。民警立即核对了“潘某竹”出示的驾驶证信息,发现该驾驶证人员根本不是“潘某竹”,面对铁证,冒牌“潘某竹”不得不承认了自己的违法行为。原来,驾驶人“潘某竹”

真实姓名是潘某亮,2022年因醉驾被吊销了驾驶证。其为了逃避交警检查,竟然偷拿了自己弟弟潘某竹的驾驶证,更换成自己的照片,企图蒙混过关,结果被民警一眼识破。

最终,根据相关法律法规,公安交管部门对潘某亮未取得机动车驾驶证驾驶机动车、再次饮酒驾驶机动车以及使用伪造、变造机动车驾驶证的违法行为,分别裁决,合并执行,处以罚款9000元、行政拘留20日的处罚。

(李洋)

## “无证+酒驾+妨害公务” “醉”上加罪

近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队民警在酒驾专项整治行动中,发现一名涉嫌醉酒驾车的男子。执法过程中,该男子不但不配合民警执法,还辱骂执勤人员,甚至动手打人。

当天晚上,该大队民警在察右前旗世纪路口夜查时,王某驾驶小型机动车行驶至该路口被执勤人员拦截,经使用呼气式酒精检测仪对王某进行检测,显示酒

精含量为147mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。同时,王某还涉嫌无证驾驶。

随后,执勤民警要求带王某去医院提取血样作进一步检测。抽血过程中,王某情绪激动,不管民警如何劝说就是不肯抽血,并使用凳子抡击、推打等暴力方式阻碍执法,导致一名民警、一名辅警不同程度受伤,严重阻碍了民警依法执行公务。

最终,该大队依据《中华人民

共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项、第二款和《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第六十四条第三款的规定,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款、第二款的规定,对王某醉酒驾驶机动车、无证驾驶机动车的违法行为作出处罚。同时,王某因涉嫌妨害公务罪被察右前旗公安局刑事侦查大队立案侦查。

(陈婉彤)

## 伪造驾驶证 酒后驾车“驶”不得

近日,通辽市科左中旗公安局交管大队宝龙山中队民警在宝龙山镇开展酒驾醉驾整治行动时,一辆小型轿车缓缓驶来。执勤民警示意该车靠边停车接受检查,检查中,民警闻到驾驶人孟某某身上有一股酒味儿,通过呼气式酒精检测仪检测,结果为20mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

面对检测结果,驾驶人孟某某称自己未饮酒,对检测结果有异议。随即,民警带其带到医疗机构进行抽血检测,最终血检结果显示为25mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。看到血液检验结果后,孟某某终于承认了自己酒后驾车。

在进一步核查中,民警发现孟某某驾驶证为吊销状态,其出示的驾驶证信息为包某某,证上照片为孟某某本人,涉嫌伪造机动车驾驶证。面对事实,孟某某承认自己在2023年7月因醉酒驾驶发生交通事故,驾驶证被吊销5年,但其平时用车较多,感觉没有驾驶证不方便,便抱着侥幸心理将自己捡到的包某某的驾驶证更换成自己的照片。没想到被民警查获,孟某某对自己的多项违法行为后悔不已。

目前,该案件正在进一步办理中。

(申丹 崔国利)

## 男子酒驾上路 竟然载着妻儿

近日,乌兰察布市公安局交管支队察右中旗大队民警在科布尔镇巴音路开展夜查酒驾醉驾行动时,赵某酒后驾车被民警当场拦下,经呼气式酒精测试仪检测,结果为64mg/100ml,已构成饮酒后驾驶机动车的违法行为。

令人揪心的是,赵某车上不仅有妻子,还有年仅六个月大的孩子。酒后驾车本就危险,还带着家人上路,赵某此举不仅将家人置于险境,也对路上其他行人的生命安全构成了极大威胁。

面对检查结果,赵某起初还试图辩解,声称自己只是喝了一点酒,感觉状态还不错,开车应该没问题。但当民警严肃地指出他酒后驾车的危险性,特别是车上还载着自己的妻儿,一旦发生事故,后果不堪设想时,赵某才意识到自己的错误行为有多么严重。

随后,办案民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第一款、《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第六十五条第一款第三项之规定,对赵某作出罚款2000元、驾驶证一次性记12分、暂扣6个月的处罚。

(王晓燕)